

# Blok Články

Last updated 13 septembra, 2024

Bloky článkov vám umožňujú prezentovať dlhšie textové prvky alebo nasmerovať návštevníkov na vaše najnovšie príspevky a častice. Môžete zahrnúť samostatný článok, stránku Zmluvné podmienky alebo zvoliť rozloženie, kde môžete prepojiť viac článkov. Tu je postup, ako pridať blok článku:

Vyberte miesto, kam chcete pridať článok, a kliknite na tlačidlo Pridať blok +. V knižnici blokov prejdite do sekcie Články a kliknite na jeden blok článkov alebo na stránku s niekoľkými článkami. Zvolený blok bude vložený na stránku.

Prispôsobenie jedného bloku článku

Vložte blok, ako je popísané vyššie, a umiestnite kurzor myši na akýkoľvek prvok, aby sa zobrazilo dialógové okno. Kliknite na ikonu Nastavenia „ozubeného kolieska“ a zobrazí sa ponuka Blokovat' nastavenia. Môžete zmeniť nasledujúce nastavenia:

Názov príspevku: začiaroknutím alebo zrušením začiaroknutia políčka zobrazíte alebo odstránite názov článku.

Autor príspevku: začiaroknutím alebo zrušením začiaroknutia políčka zobrazíte alebo odstránite meno autora z článku.

Vzhľad: vyberte farbu pozadia článku. Napríklad môžeme zvoliť čiernu farbu a farba textu sa zmení automaticky.

Úpravy textu v bloku jedného článku

Ak chcete do bloku jedného článku pridať vlastný text, jednoducho kliknite na ľubovoľný riadok a začnite písať. Text môžete vložiť aj z textového editora, ktorý používate.

Všimnete si, že niekoľko odsekov má odlišné nastavenie písma. Pokojne ich skopírujte a prilepte na rôzne miesta článku, kam chcete pridať citát alebo odsek s väčším písmom.

Prispôsobenie nastavení blokovania viacerých článkov

Môžete zobrazit' alebo odstrániť akýkoľvek prvok z vášho článku. Ak chcete upraviť nastavenia bloku, umiestnite kurzor myši na ľubovoľnú oblasť bloku a kliknite na ikonu Nastavenia „ozubeného kolieska“. Zobrazí sa ponuka Block Settings (Nastavenia blokovania).

Môžete skontrolovať alebo zrušiť začiarňnutie niektorej z nasledujúcich možností:

Sekundárny nadpis bloku: ponechá alebo odstráni textový blok na samom vrchu bloku.

Nadpis bloku: ponechanie alebo odstránenie názvu hlavného bloku.

Blokovať podnadpis: zobrazí alebo odstrániť riadok textu pod hlavným nadpisom.

Ukážka príspevku: máte možnosť zobrazí alebo odstrániť krátke úvodné informácie o článku.

Autor príspevku: pod obrázkom článku môžete zobrazí alebo odstrániť meno autora

Tlačidlo Uverejniť: začiarňnutím ponecháte alebo zrušíte začiarňnutie, aby ste odstránili odkaz, ktorý vedie k článku

Primárne a sekundárne tlačidlá: tieto možnosti umožňujú ovládať, koľko tlačidiel sa má zobrazí v bloku článku.

Vzhľad: vyberte farbu pozadia bloku.

Po dokončení úprav nastavení vykonajte zmeny kliknutím na tlačidlo Uložiť.

## Úpravy obrázkov

Ukážkové obrázky v blokoch článkov môžete nahradí vlastnými relevantnými fotografiami. Takto to môžete urobiť.

1. Ak chcete nahradí obrázok, umiestniť kurzor myši na prvok bloku a zobrazí dialógové okno.
2. Kliknite na ikonu „Rám obrazu“ (Upraviť obrázok) a vyberte nový obrázok pre svoj článok z jedného.
3. Použite orezávaciu mriežku vyberte štvorcovú oblasť obrázka, ktorý chcete zobrazí na článok alebo na stránku s ukážkou. Na podstránku s dvoma článkami môžete pridať ďalší obrázok.
4. Po dokončení orezania kliknite na tlačidlo Pošlite a obrázok sa zobrazí v bloku.
5. Opakujte tieto kroky s ďalšími obrázkami článkov, ktoré sa majú zobrazí v tomto bloku.

## Úpravy odkazov na články

Tu je postup, ako upraviť odkazy, ktoré vedú na články alebo iné podstránky na vašom webe:

Umiestnenie kurzora myši na odkaz sa zobrazí dialógové okno. Kliknite na ikonu prepojenia „reťazový odkaz“ a vyberte stránku svojho webu, na ktorú chcete vytvorí odkaz, alebo vložiť externú adresu URL.

Kliknutím na ikonu „vytvorí“ potvrdí cieľ odkazu.

### Duplikujúce prvky bloku

Ak chcete vo svojom bloku článkov predstaviť viac článkov alebo služieb, môžete ľahko duplikovať ktorýkoľvek z prvkov. Urobíte to tak, že umiestnite kurzor myši na akýkoľvek prvok bloku, ktorý chcete duplikovať, a kliknite na ikonu Duplikovať. Rovnaký blokový prvok sa vloží napravo od pôvodného prvku.

### Pohybujúce sa prvky bloku

Blokové prvky môžete presúvať akýmkoľvek spôsobom, ktorý vyhovuje vašim webovým cieľom. Ak chcete presunúť prvok bloku, umiestnením kurzora myši nad ním otvorte dialógové okno a kliknite na ikonu Presunúť. Presuňte prvok a umiestnite ho na iné miesto vo vnútri bloku.

**Poznámka:** Nemôžete presúvať prvky z jedného bloku do iného bloku.

### Odstraňujú sa prvky bloku

Ak máte na zobrazenie menej článkov, môžete odstrániť akýkoľvek prvok bloku. Urobíte to tak, že umiestnite kurzor myši na nežiaduci prvok, aby sa zobrazilo dialógové okno, a kliknite na ikonu „odpadkový kôš“ Odstrániť. Túto akciu môžete vrátiť späť kliknutím na Späť alebo stlačením klávesov Ctrl-Z na klávesnici.